高等部教育相談の流れ（中学２・３年生対象）

１　高等部教育相談について
（１）本校高等部への進学を希望される中学２・３年生の皆さんには、必ず「稚内養護学校高等部の進学に関わる教育相談」を受けていただきますようお願いします。
（２）本校高等部の教育課程の説明や校舎見学を行います。また、ご希望に応じて、寄宿舎の説明と見学を行います。
（３）高等部への進学について、ご質問をお受けしたりお子さんの様子をお伺いしたりします。

２　対象となる方
（１）本校高等部に進学を検討される方（中学校及び特別支援学校中学部２・３年生、卒業生）

３　教育相談の申込みについて
（１）２週間前までに、在籍校（出身校）を通して、電話で本校教頭またはコーディネーターまで事前連絡をお願いします。
　　・ご連絡の際、「高等部の進学に関わる教育相談」とお伝えください。
　　・希望の日時を（第３希望くらいまで）お伝えください。
（２）日程調整を行います。日時が決定しましたら、ご連絡いたします。（電話・FAX・メール）
（３）在籍校（出身校）より、「高等部教育相談依頼文」の提出をしていただきます。
　　・別紙「③高等部教育相談依頼文（原版）」をダウンロードし、依頼文の作成、郵送をお願いします。
（４）当日、来校していただき、教育相談を実施します。
[bookmark: _GoBack]　　・別紙「④【中学校・中学部用】R06教育相談記録票」「⑤【高等部進学に関わる保護者用】R06教育相談記録票」をダウンロードし作成、事前に郵送をお願いします。

４　実施内容
（１）校内見学
・高等部棟を中心に、校内の見学を行います。
・ご希望に応じて寄宿舎見学を行います。
（２）面談
　　・保護者に、高等部の教育課程についてご説明します。ご質問等、お受けします。
・学校生活や家庭での生活の様子、健康面、学習の様子等についてお伺いします。
　　・別室にて、お子さんとの面談を行います。お子さんの様子を把握させていただくために、簡単なやりとりを行います。（今後の参考にさせていただくための内容ですので、事前準備等は必要ありません。）
